
 
 

Sirküler No: 012         İstanbul, 2 Şubat 2021 

 

 

2 Şubat 2021 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 3471 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile sadece elektrik motorlu olan binek otomobillerinin 
özel tüketim vergisi (ÖTV) oranları yükseltilmiştir. 
 
Karar ile belirlenen yeni ÖTV oranları, eskileriyle karşılaştırmalı olarak 
aşağıdaki tabloda dikkatinize sunulmaktadır: 
 

GTİP No Mal İsmi 
Eski oran 

(01.02.2021 ve 
öncesi) 

Yeni oran 
(02.02.2021 ve 

sonrası) 

87.03 

 -- Sadece elektrik motorlu olanlar  

  --- Motor gücü 85 kW’ı geçmeyenler %3 %10 

  --- Motor gücü 85 kW’ı geçen fakat 120 
kW’ı geçmeyenler 

%7 %25 

  --- Motor gücü 120 kW’ı geçenler %15 %60 

 
Karar, yayım tarihinde (2 Şubat 2021) yürürlüğe girmiştir. 
 
Saygılarımızla. 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
Erdal Çalıkoğlu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde (212) 408 51 70 numaralı telefondan 
Nusrettin Yener (nusrettin.yener@tr.ey.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz. 
 

 

Konu: Sadece elektrik motorlu olan binek otomobillerinin ÖTV 
oranları yükseltildi. 
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Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

 

Özet: 2 Şubat 2021 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 3471 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile sadece elektrik motorlu olan binek otomobillerinin özel 
tüketim vergisi (ÖTV) oranları aşağıdaki şekilde yeniden belirlenmiştir: 
 
- Motor gücü 85 kW’ı geçmeyenler %10, 
- Motor gücü 85 kW’ı geçen fakat 120 kW’ı geçmeyenler %25, 
- Motor gücü 120 kW’ı geçenler %60. 
 
Karar öncesinde söz konusu oranlar sırasıyla; %3, %7 ve %15 olarak 
uygulanıyordu. 
 
Karar, yayım tarihinde (2 Şubat 2021) yürürlüğe girmiştir. 
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